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1) Is it your first participation to an etwinning project?

48 Antworten

2) Which country do you come from?

48 Antworten

Project Evaluation 2020
48 Antworten
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No

18,8%
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Austria
Polen
Spain
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3) Did you like to participate to this project

48 Antworten

4) Which step did you prefer?

48 Antworten

Can you explain - why did you prefer this step?

48 Antworten

yes
No

97,9%

Presentation "Who is Who"
Creating the logo for the project
working with the topic ecologi…
working with the topic greenh…
working with the topic Agenda…
vivisiting of the grocery Maier…
Creating the receipes for veg…
Cooking the vegan or traditio…
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14,6%

16,7%
12,5%

6,3%

16,7%

12,5%

'Twas the onl…
Because it le…

Because you…
I don't know. I…

I like science…
I prefer this b…

I'm glad that I…
It was fun

Probably bec…
We could sho…

because I like…
…
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Did you like working with students from other countries?

48 Antworten

This project allowed you to discover new computer tools:

48 Antworten

This project allowed to learn new things about other countries

48 Antworten

yes
No

100%

yes
no

14,6%

85,4%

yes
no

22,9%

77,1%
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This project allowed you to communicate better in English?

48 Antworten

This project helped you to work better as a team

48 Antworten

This project has helped to learn more about regional products

48 Antworten

yes
No

31,3%

68,8%

yes
No
a little

39,6%

54,2%

yes
No
a little

39,6%

56,3%
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Would you participate to a new eTwinning project?

48 Antworten

Do you think that this project help you to be better sustainable consumer ?

48 Antworten

Do you think you know now more about the global warming, ecologial
footprint and greenhouse effect?

48 Antworten

yes
no

97,9%

yes
no
a little

52,1%

43,8%

yes
no
a little

18,8%

79,2%
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Do you know more about your local products of your region

48 Antworten

Have you changed your habits with this project?

48 Antworten

Did you like to combine STEM subjects with Food Technology and
Cooking?

48 Antworten

yes
No
a little

35,4%

14,6%

50%

yes
No
a little

43,8%

16,7%

39,6%

yes
no
a little22,9%

75%



15.5.2020 Project Evaluation 2020

https://docs.google.com/forms/d/1tFTtCA8rTNsQcvB6Fh23bRaqhJydFqXuX018cHVSVy4/viewanalytics 7/7

Dieser Inhalt wurde nicht von Google erstellt und wird von Google auch nicht unterstützt. Missbrauch melden -
Nutzungsbedingungen - Datenschutzerklärung

 Formulare

https://docs.google.com/forms/d/1tFTtCA8rTNsQcvB6Fh23bRaqhJydFqXuX018cHVSVy4/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

